
  

                                               

COMUNICAT

privind Protocolul de colaborare dintre Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi
Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene (M.I.P.E.), Ministerul Finanțelor și

Serviciul de Telecomunicații Speciale 

În primul semestru al anului 2022 Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a
semnat un Protocol de colaborare cu Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor Europene
(M.I.P.E.),  Ministerul  Finanțelor  (M.F.)  și  Serviciul  de  Telecomunicații  Speciale
(S.T.S). 

Obiectul  acestui  protocol  vizează  stabilirea  cadrului  organizatoric  și
procedural pentru  colaborarea  interinstituțională  între  părți, în  scopul
implementării de către  M.I.P.E a  proiectului  Sistem informatic de management și

control  al  Planului  Național  de  Redresare  și  Reziliență  (e_SMC),  prin  utilizarea
datelor  aflate  în  responsabilitatea  M.F.,  A.N.A.F.  și  a  unităților  subordonate
acestora.

Acest Protocol de colaborare a intrat în vigoare la data semnării și înregistrării
acestuia,  de  către  toate  părțile  implicate  și  este  valabil  pe  întreaga  durată  a
proiectului  “Sistem informatic de management și control al Planului Național de

Redresare și Reziliență” (e_SMC).

În  îndeplinirea  obiectivelor  acestui  Protocol,  părțile  au  obligația
respectării  prevederilor  referitoare  la  protejarea  secretului  fiscal  din  Legea  nr.
207/2015  privind  Codul  de  procedură  fiscală, cu  modificările  și  completările
ulterioare.  De  asemenea,  prelucrarea  datelor  cu caracter  personal  ce  constituie
obiectul  prezentului  protocol  se  realizează  în  conformitate  cu  prevederile
Regulamentului  (UE)  2016/679  al  Parlamentului  European și  al  Consiliului  din  27
aprilie  2016  privind  protecția  persoanelor  fizice  în  ceea  ce  privește  prelucrarea
datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare
a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor). 


